

## Podmínky pro nástup do ZŠ od 25. května 2020

**Cesta do školy a ze školy** – rouška, rozestupy 2 metry.

**Příchod ke škole a pohyb pře školou** – dodržovat odstupy, roušky povinné. Žáky vyzvedává pověřený pedagogický pracovník po předchozí domluvě v době 7,30 – 8,00. Výuka začíná v 8,00.

**Vstup do školy** – vstup do školy je povolen **pouze žákům**, žáci a zaměstnanci nosí ve společných prostorách roušky. Nemělo by docházet ke kontaktu mezi skupinami. Každý žák bude mít s sebou minimálně 2 roušky a sáček na její uložení. Při opakovaném nedodržování hygienických pravidel je možné žáka ze skupiny vyloučit.

**V budově školy** – minimalizovat kontakt mezi skupinami, střídat přestávky, možno trávit přestávky venku. Toalety musí být vybaveny tekoucí pitnou vodou, mýdlem v dávkovači, nádobou na dezinfekci a jejím dávkovačem a jednorázovými papírovými ručníky pro bezpečné osušení rukou. Úklid a dezinfekce toalet probíhá minimálně jednou denně. Doporučeno často větrat (minimálně 5 minut každou hodinu).

**Ve třídě** – po přezutí (po příchodu do třídy) dezinfekce rukou, doporučuje se i předchozí mytí rukou. Složení skupin se stanoví předem a je neměnné, maximální počet žáků je 15.

**V průběhu pobytu ve třídě nemusí žáci ani pedagogičtí pracovníci nosit roušku, pokud je zachován rozstup 2 metry (nejméně 1,5 metru). Pokud dochází k bližšímu kontaktu (např. při skupinové práci), musí se roušky nosit i ve třídě.** Při sejmutí si žák ukládá roušku do sáčku. Žáci si po každém vzdělávacím bloku vydezinfikují nebo umyjí ruce ve své třídě. Škola vede evidenci o docházce žáků do školy.

### **Při podezření na možné příznaky COVID-19**

Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (*zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest*), nesmí do školy vstoupit. Pokud žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je nutné umístit jej do samostatné místnosti a kontaktovat zákonné zástupce žáka s ohledem na okamžité vyzvednutí žáka.

### **Stravování**

Stravování probíhá ve školní jídelně dle předem dohodnutého časového rozpisu. Strávníci si sami jídlo a pití nenabírají a neberou si ani příbory. V jídelně se při výdeji jídla nesmí potkávat žáci z různých skupin žáků. Při stravování jsou zajištěny obvyklé rozestupy jako ve třídě. A dále je nutné zajistit rozestupy mezi jednotlivými skupinami. Rouška se odkládá pouze při samotné konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku. Před vstupem do jídelny si každý žák umyje ruce či použije dezinfekci na ruce. **Nelze vydávat oběd do jídelny.**

## Osoby s rizikovými faktory

### Ministerstvo zdravotnictví stanovilo následující rizikové faktory:

1. Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami.
2. Chronické onemocnění plic (*zahrnuje i středně závažné a závažné astma bronchiale*) s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou.
3. Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou např. hypertenze.
4. Porucha imunitního systému, např. a) při imunosupresivní léčbě (*steroidy, HIV apod.*),  
b) při protinádorové léčbě,  
c) po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně,
5. Těžká obezita (*BMI nad 40 kg/m<sup>2</sup>*).
6. Farmakologicky léčený diabetes mellitus.
7. Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu funkce ledvin (*dialýza*).
8. Onemocnění jater (*primární nebo sekundární*).

Při prvním vstupu do školy předkládá zákonný zástupce žáka **toto prohlášení**, která je možné podepsat před vstupem do školy: písemné seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem zdravotnictví, a písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.).

### Skupiny žáků 1. stupně

Maximální počet žáků ve skupině je 15. Složení skupin je neměnné, o zařazení žáků do skupin rozhoduje ředitel školy. Po 25. květnu nelze žáka do skupiny zařadit. Vzdělávací aktivity jsou organizovány pravidelně každý pracovní den. Vzdělávací aktivity jsou rozděleny na dopolední a odpolední část. **Cílem dopolední části** je zajistit vzdělávání žáků v obsahu, který škola realizuje v rámci vzdělávání na dálku. Obsah vzdělávání dopolední části vychází ze vzdělávacího obsahu ŠVP školy. Jedná se především o hlavní vzdělávací obsah, který je žákům zadáván i formou vzdělávání na dálku. **Cílem odpolední části** je zajistit zájmové vzdělávání žáků. Obsah vzdělávání odpolední části přiměřeně vychází ze vzdělávacího obsahu ŠVP školní družiny. Odpolední část je ukončena v 16.00 (bude upraveno dle zájmu).

Ranní družina není poskytována. V případě nepřítomnosti žáka delší než 3 dny, žádá škola informaci od zákonného zástupce o důvodech nepřítomnosti a o tom, zda bude žák nadále do skupiny docházet. Absence se nezapočítává do absence uváděné na vysvědčení žáka. V hodnocení je třeba poskytovat žákům srozumitelnou a účinnou zpětnou vazbu k dosahování pokroku. Výuka TV není možná.